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Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária do Quarto Período 

Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 

Rubinéia. 

 

 Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e 

vinte quatro, às dezenove horas, realizou-se sob a presidência do 

senhor Alex Olivo, secretariado pelo Vereador Eder Guerra, nas 

dependências da Câmara Municipal de Rubinéia, sito Av. Guimarães 

Rosa, nº 235, a Décima Quarta Sessão Ordinária do Quarto Período 

Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 

Rubinéia, havendo número legal em plenário, o Senhor Presidente 

declarou aberto os trabalhos; EXPEDIENTE: O Senhor Presidente 

Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura da Ata 

da 13ª Sessão Ordinária,  realizada dia 11 de setembro de 2024, na 

qual o vereador Eder Guerra pediu dispensa da leitura da Ata que 

colocado em votação foi aprovado por todos. O Senhor Presidente 

Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura do 

Requerimento nº 76/2024 de autoria do vereador Eder Guerra, 

colocado em discussão, todos comentaram, colocado em votação, 

aprovado por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro 

Secretário para que fizesse a leitura das Indicações nº 

187,188,189 e 190/2024 de autoria da vereadora Neuza Ribeiro. O 

Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura das Indicações nº 191,192,193, 194 e 195/2024 de 

autoria da vereadora Maria Helena Rodrigues. Não havendo mais 

matéria para a fase de expediente passou-se para a fase do 

Intervalo Regimental, o vereador Eder Guerra solicitou a dispensa 

do referido Intervalo Regimental, que colocado em votação pelo 

Senhor Presidente, restou aprovado por todos a dispensa do 

Intervalo; ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro 

Secretário para que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº25/2024 

(“Dispõe sobre as Diretrizes Gerais para a elaboração da Lei Orçamentária 

para o Exercício de 2025, e dá outras providencias”)- Autoria Executivo 

Municipal, colocado em discussão, sem oradores, colocado em votação do 1º 

Turno, aprovado por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro 

Secretário para que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Finanças 

e orçamento, onde solicita colocar em votação do 2º Turno o Projeto de 

Lei nº25/2024 (“Dispõe sobre as Diretrizes Gerais para a elaboração da 

Lei Orçamentária para o Exercício de 2025, e dá outras providencias”)- 

Autoria Executivo Municipal, colocado em discussão, sem oradores, 

colocado em votação, aprovado por todos; O Senhor Presidente Solicitou ao 

Primeiro Secretário para que fizesse a leitura do Projeto de Lei 

nº25/2024 (“Dispõe sobre as Diretrizes Gerais para a elaboração da Lei 

Orçamentária para o Exercício de 2025, e dá outras providencias”)- 

Autoria Executivo Municipal, colocado em discussão, sem oradores, 

colocado em votação do 2º Turno, aprovado por todos. O Senhor Presidente 

Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura do Projeto de 

Lei nº28/2024 (“Dispõe Sobre O Procedimento Para A Instalação De 

Infraestrutura De Suporte Para Estação Transmissora De Radiocomunicação - 

ETR Autorizada Pela Agência Nacional De Telecomunicações - Anatel, Nos 

Termos Da Legislação Federal Vigente”)- Autoria Executivo Municipal- 

Autoria Executivo Municipal, colocado em discussão, o vereador Paulo 

Xavier pediu vista do Projeto, colocado em votação o pedido de vista, 
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aprovado por todos. Usaram da palavra os vereadores, Antônio Carlos 

Bonin, Neuza Ribeiro, Reginaldo Francisco Rodrigues, Paulo Xavier 

de Jesus e Maria Helena Rodrigues. Não havendo mais matéria para a 

ordem do dia o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, da 

qual eu, Eder Guerra, Primeiro Secretário, lavrei esta Ata que 

após lida e aprovada pelo Plenário será devidamente assinada pelos 

membros da mesa.  
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Registrada em livro próprio. 


